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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚ∆ΗΛΩΣΗΣ ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΠΡΟΣ 
ΣΥΝΑΨΗ ΕΩΣ ∆ΕΚΑΠΕΝΤΕ (15) ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΜΙΣΘΩΣΕΩΣ ΕΡΓΟΥ Ι∆ΙΩΤΙΚΟΥ 
∆ΙΚΑΙΟΥ ΓΙΑ ΕΙ∆ΙΚΟΥΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΟΥΣ, ΕΩΣ ΤΕΣΣΕΡΩΝ (4) 
ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΜΙΣΘΩΣΕΩΣ ΕΡΓΟΥ Ι∆ΙΩΤΙΚΟΥ ∆ΙΚΑΙΟΥ ΓΙΑ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΜΕ 
ΕΙ∆ΙΚΕΥΣΗ ΣΤΗΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ. 

 
Στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης: 

 
«Πιστοποίηση Μαθητών της ∆ευτεροβάθµιας Εκπαίδευσης στις ΤΠΕ» 

 
 

που συγχρηµατοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταµείο) και το 
Ελληνικό ∆ηµόσιο στα πλαίσια του ΕΣΠΑ, κωδ. Πράξης ΟΠΣ 370398. 

 
το ΙΤΥΕ «∆ιόφαντος» 

 
προτίθεται να αναθέσει µε συµβάσεις µισθώσεως έργου ιδιωτικού δικαίου τα ακόλουθα 
διακριτά αντικείµενα έργου: 
 

1. Συµµετοχή στην οµάδα εργασιών για την εκπόνηση – συγγραφή υλικού πιστοποίησης 
ή/και υποστηρικτικού υλικού (πακέτο εργασίας Π5) - (έως 15 συµβάσεις για την 
απασχόληση συνεργατών - εκπαιδευτικών) 

2. Συµµετοχή στην οµάδα εργασιών για τη δηµιουργία της ψηφιακής εκδοχής 
δοκιµασιών και ερωτηµάτων πιστοποίησης κυρίως µε χρήση µικροεφαρµογών για τον 
αυτόµατο έλεγχο ενεργειών (πακέτο εργασίας Π5) – (έως 4 συµβάσεις απασχόλησης 
συνεργατών) 
 

Η προαναφερόµενη πράξη είναι ενταγµένη ως Οριζόντια στους Άξονες Προτεραιότητας 1, 2 
και 3 του Ε.Π. “Εκπαίδευση & ∆ια Βίου Μάθηση”. 
 
ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ 

 
«Πιστοποίηση Μαθητών της ∆ευτεροβάθµιας Εκπαίδευσης στις ΤΠΕ» 
 
Στην Πράξη αυτή το Ινστιτούτο Τεχνολογίας Υπολογιστών & Εκδόσεων «∆ΙΟΦΑΝΤΟΣ» 
(ΙΤΥΕ) µε ίδια µέσα, θα αναπτύξει και παρέχει τις ακόλουθες υπηρεσίες, τις οποίες 
αναλαµβάνει να υλοποιήσει: 
 

• Ολοκληρωµένο σύστηµα πιστοποίησης µαθητών δευτεροβάθµιας εκπαίδευσης  σε 
ικανότητες ΤΠΕ, σε λειτουργία µε ικανό εύρος δοκιµασιών για τη αυτοµατοποιηµένη 
παραγωγή τεστ µε σκοπό τη διάγνωση επάρκειας γνώσεων και  ικανοτήτων ΤΠΕ, για 
µαθητές λυκείου και γυµνασίου 

• Πρώιµη πιλοτική διενέργεια πιστοποίησης σε µικρό αριθµό µαθητών εντός του  2011-
2012 

• Πιλοτική διενέργεια πιστοποίησης µαθητών γυµνασίου σε ικανότητες ΤΠΕ, για το 
σχολικό έτος 2014-2015 

• Πιλοτική διενέργεια πιστοποίησης µαθητών Λυκείου σε Επάρκεια γνώσεων ΤΠΕ και 
πληροφορικής το σχολικό έτος 2014-2015 

  

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚ∆ΗΛΩΣΗΣ ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ 
ΠΡΟΤΑΣΗΣ/ΕΩΝ ΠΡΟΣ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ/ΕΩΝ 

ΜΙΣΘΩΣΕΩΣ ΕΡΓΟΥ Ι∆ΙΩΤΙΚΟΥ ∆ΙΚΑΙΟΥ 
Π132_10_02_2015 

 
(ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ) 
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• Εκπαιδευτικό υλικό ενίσχυσης της µαθησιακής διαδικασίας για την απόκτηση των 
στοχευόµενων ικανοτήτων ΤΠΕ και την αυτόαξιολόγηση µαθητών γυµνασίου.   

 
Το αντικείµενο εργασιών της συνοπτικά περιλαµβάνει: 

1. Μελέτες για το πλαίσιο πιστοποιούµενων ικανοτήτων ΤΠΕ και την διαδικασία 
πιστοποίησης µαθητών 

2. Συστήµατα Πιστοποίησης 
4. ∆ιεξαγωγή πιστοποίησης µαθητών σε ικανότητες ΤΠΕ 
5. Βάσεις δοκιµασιών πιστοποίησης πρώτου και δευτέρου επιπέδου ικανοτήτων ΤΠΕ 
6. Εκπαιδευτικό υλικό ενίσχυσης της µαθησιακής διαδικασίας απόκτησης ικανοτήτων 

ΤΠΕ και αυτοαξιολόγησης µαθητών  
7. ∆ιοίκηση, δηµοσιότητα, βιωσιµότητα 
 

που αντιστοιχούν στα έξι (6) πακέτα εργασιών του Τ∆Ε. 
 
Η χρονική διάρκεια υλοποίησης του φυσικού αντικειµένου της πράξης είναι έως 31/10/2015. 
Συνολικός Προϋπολογισµός Πράξης: 1.500.000 € 
 
 

ΑΝΑ ΕΙ∆ΙΚΟΤΗΤΑ ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΟΥ ΠΡΟΣ ΑΝΑΘΕΣΗ 
ΕΡΓΟΥ και ΤΩΝ ΛΟΙΠΩΝ ΣΥΜΒΑΤΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ - ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ 
ΜΙΣΘΩΣΕΩΣ ΕΡΓΟΥ - ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

 

Κ1 ΕΙ∆ΙΚΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΟΙ ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΕΛΕΧΩΣΗ ΟΜΑ∆ΑΣ 
ΕΚΠΟΝΗΣΗΣ ΥΛΙΚΟΥ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΓΙΑ 
ΜΑΘΗΤΕΣ (ΚΩ∆ΙΚΟΣ ΑΝΑΦΟΡΑΣ Κ1 – ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΕΩΣ 15)  

 

Κ1.1 Σύντοµη Περιγραφή Αντικειµένου 

 
Οι συνεργάτες θα ενταχθούν σε υφιστάµενη οµάδα προκειµένου να αναλάβουν εργασίες που 
περιλαµβάνονται στις ενότητες: 

 
� ΠΕ5 - Βάσεις δοκιµασιών πιστοποίησης πρώτου και δευτέρου επιπέδου ικανοτήτων 

ΤΠΕ. 
 

Ανάλογα µε το χρονοπρογραµµατισµό της πράξης, µε την εξειδίκευση και την εµπειρία 
του/της συνεργάτη το αντικείµενο της υπό σύναψης σύµβασης θα εξειδικευτεί στο πλαίσιο 
των παρακάτω αντικειµένων: 
 

• Συγγραφή δοκιµασιών για τη δηµιουργία οργάνων µέτρησης (τεστ) ικανοτήτων ΤΠΕ 
σε µαθητές Γυµνασίου και Λυκείου σε δύο αντίστοιχα και διακριτά επίπεδα.  

• Αξιοποίηση λογισµικών συγγραφής δοκιµασιών για την εισαγωγή και αξιολόγησή 
τους προκειµένου να λάβουν ψηφιακή µορφή. 

• Συγγραφή υποστηρικτικού υλικού που θα προορίζεται για την προετοιµασία των 
υποψηφίων µαθητών. 
Για την οριστική συµµετοχή στην οµάδα συγγραφής θα προηγηθεί εκπαίδευση και 
αξιολόγηση πέραν των τυπικών διαδικασιών της παρούσας προκήρυξης. 
Το έργο της συγγραφής θα πραγµατοποιηθεί σύµφωνα µε συγκεκριµένες 
προδιαγραφές και θα τελεί υπό το συντονισµό και την παρακολούθηση 
επιστηµονικών υπεύθυνων. 
 

Κ1.2 Χρονική ∆ιάρκεια Σύµβασης 

 
Η διάρκεια της σύµβασης θα είναι µέχρι την 31/10/2015 από την ηµεροµηνία της 
υπογραφής της. Η υπό σύναψη σύµβαση µετά την επιτυχή λήξη της, έπειτα από στάθµιση 
των αναγκών της πράξης, δύναται να ανανεωθεί. Η ηµεροµηνία λήξης της υπό σύναψης 
σύµβασης και των τυχόν ανανεώσεων αυτής σε κάθε περίπτωση δεν θα µπορεί να ξεπερνά 
την ηµεροµηνία παράδοσης των παραδοτέων, σύµφωνα µε το εγκεκριµένο τεχνικό δελτίο 
πράξης, ως ισχύει. 
Τόσο η χρονική διάρκεια της σύµβασης όσο και ο µέγιστος ανά εβδοµάδα χρόνος 
απασχόλησης συνεργατών που απασχολούνται µε το καθεστώς της παρεπόµενης 
απασχόλησης έχοντας ως κύρια απασχόληση τους το επάγγελµα του εκπαιδευτικού στη 
δηµόσια εκπαίδευση, υπόκειται στους προβλεπόµενους όρους που επιβάλλονται από τη 
νοµοθεσία και τις εγκυκλίους των αρµοδίων οργάνων. 
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Ειδικότερα η διάρκεια της σύµβασης δεν µπορεί να ξεπερνά σε διάρκεια ένα σχολικό έτος, 
µπορεί να ενεργοποιηθεί εφόσον ο εκάστοτε συνεργάτης-εκπαιδευτικός προσκοµίσει άδεια 
άσκησης ιδιωτικού έργου από αρµόδιο υπηρεσιακό όργανο και εφόσον βεβαιώσει µε δική του 
ευθύνη µεταξύ άλλων ότι η απασχόληση που θα αναλάβει είναι ευκαιριακή και ότι δεν είναι 
επιτηδευµατίας από άλλη αιτία. 

Ο χρόνος έναρξης της συνεργασίας ποικίλλει ανάλογα µε τις ανάγκες υλοποίησης της πράξης 
και το χρονοπρογραµµατισµό των συναφών µε τα αντικείµενα εργασίας δραστηριοτήτων. 

 
Κ1.3 Αµοιβή – Τρόπος πληρωµής 

 
Η συνολική αµοιβή για τη χρονική διάρκεια της σύµβασης προσδιορίζεται µέχρι τα 5.600€ 
(πλέον ΦΠΑ) και θα είναι ανάλογη της εξειδίκευσης, της εµπειρίας και της διάρκειας 
απασχόλησης του συνεργάτη. 
Το ποσό που τελικώς θα καταβληθεί εξαρτάται από το προσδιοριζόµενο ατοµικό ωριαίο 
µίσθωµα και τον επιτρεπόµενο χρόνο απασχόλησης, όπως αντίστοιχα ορίζονται από τις 
ισχύουσες νοµοθετικές διατάξεις και την άδεια άσκησης ιδιωτικού έργου, εάν επιλεγούν 
συνεργάτες εκπαιδευτικοί. 
Σε κάθε περίπτωση το άθροισµα της αµοιβής του συνεργάτη µε τις αµοιβές των υπολοίπων 
συνεργατών που υλοποιούν µαζί µε τον συνεργάτη τα αντίστοιχα παραδοτέα της πράξης δεν 
µπορεί να ξεπερνά το ύψος του εγκεκριµένου προϋπολογισµού αυτών. 
Η συµφωνηθείσα αµοιβή είναι δυνατόν να καταβάλλεται και τµηµατικά, ανάλογα µε την 
πρόοδο εκτέλεσης και την κατά τµήµατα παράδοση του έργου, υπό τον όρο ύπαρξης 
διαθέσιµου ταµειακού υπολοίπου στην πράξη, µετά από πιστοποίηση και εντολή του 
Υπευθύνου της πράξης και την προσκόµιση όλων των απαιτούµενων δικαιολογητικών για τη 
πληρωµή. 

 
 

Κ1.4 Υλοποίηση έργου - Παραδοτέα Συνεργάτη - Χρονοδιάγραµµα υποβολής 
Παραδοτέων – Παραλαβή 

 
Ο/Η συνεργάτης θα εκτελέσει το έργο αυτοπροσώπως εξ’ αποστάσεως και ο έλεγχος των 
εργασιών που εκτελούνται να γίνεται µέσω teleworking. Επίσης, θα έχει την 
υποχρέωση να συνεργάζεται µε τον Υπεύθυνο Πράξης, τους υπεύθυνους των δράσεων και τα 
υπόλοιπα µέλη της οµάδας έργου στην οποία θα ενταχθεί. 
Ο/Η συνεργάτης θα καλούνται να συµµετέχουν σε συναντήσεις για συνεργασία µε άλλα µέλη 
της οµάδας και για περιοδικούς απολογισµούς εργασιών. Οι συναντήσεις αυτές θα 
πραγµατοποιούνται στα γραφεία του ΙΤΥΕ στην Αθήνα και στην Πάτρα. Στις περιπτώσεις που 
αιτιολογηµένα και µε τη σύµφωνη γνώµη του Υπεύθυνου της Πράξης απαιτείται µετακίνηση 
του συνεργάτη, τα έξοδα καλύπτονται από τον προϋπολογισµό της πράξης, υπό τους όρους 
που θα ορίζονται ειδικότερα στη σύµβαση. 
Για το έργο που αναλαµβάνει να εκτελέσει ο/η συνεργάτης, όπως αυτό περιγράφεται 
παραπάνω στην παράγραφο Κ.1.1, ο/η συνεργάτης υποχρεούται να υποβάλλει µηνιαίες 
εκθέσεις παραχθέντος έργου. 
Ο Υπεύθυνος της Πράξης που παρακολουθεί, ελέγχει και πιστοποιεί -είτε ολικά είτε κατά 
τµήµατα - την ποιοτική και ποσοτική εκτέλεση του έργου του συνεργάτη, εγκρίνει και 
υπογράφει την αντίστοιχη έκθεση παραχθέντος έργου που έχει υποβάλλει. Η ανεπιφύλακτη 
υπογραφή από τον Υπεύθυνο της Πράξης της έκθεσης παραχθέντος έργου υπέχει θέση 
πρακτικού παραλαβής και βεβαίωσης καλής εκτέλεσης του έργου που εκτέλεσε ο 
συνεργάτης. 

 
Κ1.5 Απαιτούµενα προσόντα 

 
• Εκπαιδευτικοί ειδικοτήτων ΠΕ19-20 ή/και Επιστήµονες µε ειδίκευση στην Πληροφορική. 
• Τεκµηριωµένη εµπειρία στη διδασκαλία µαθηµάτων πληροφορικής σε δηµόσια ή ιδιωτικά 

σχολεία της Β/θµιας εκπαίδευσης (Γυµνάσια, Λύκεια) τουλάχιστον πέντε (5) ετών ή και 
εργασιακή εµπειρία τουλάχιστον ενός (1) έτους σε ανάπτυξη δοκιµασιών πιστοποίησης 
ικανοτήτων / δεξιοτήτων / γνώσεων σε πεδία ΤΠΕ 

 
Κ1.6 Επιθυµητά Προσόντα 

 
• Μεταπτυχιακή ειδίκευση σε τοµείς που άπτονται στον έλεγχο ικανοτήτων και την 

πιστοποίηση µε αυτοµατοποιηµένα συστήµατα (Κριτήριο A1). 
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• Συµµετοχή σε έργα µε συναφή αντικείµενα όπως αυτά που θα κληθούν να 
συµµετάσχουν οι υποψήφιοι, όπως για παράδειγµα για τη δηµιουργία ψηφιακών 
δοκιµασιών για την αξιολόγηση ικανοτήτων ΤΠΕ (Κριτήριο Β1). 

• Εµπειρία από συµµετοχή σε έργα ή εργασίες µε αντικείµενο την ανάπτυξη υλικού 
αξιολόγησης ή άσκησης-εκπαίδευσης µαθητών Β’θµιας εκπαίδευσης µε χρήση ΤΠΕ, είτε 
στο πεδίο της Πληροφορικής είτε σε άλλα επιστηµονικά-γνωστικά πεδία που άπτονται 
του προγράµµατος σπουδών. Για την επιβεβαίωση του ζητούµενου συγγραφικού έργου 
θα πρέπει να προσκοµιστούν αντίστοιχα αποδεικτικά, όπως εξώφυλλα βιβλίων ή 
ηλεκτρονικές διευθύνσεις όπου να αναφέρεται σαφώς ο υποψήφιος ως συγγραφέας 
(Κριτήριο Γ1). 

 
Για την πιστοποίηση των ως άνω απαιτούµενων / επιθυµητών προσόντων οι 
ενδιαφερόµενοι υποχρεούνται να υποβάλλουν τα κατά τους όρους της παρούσας 
απαιτούµενα δικαιολογητικά. 
 
Κ1.7 Κριτήρια αξιολόγησης - Πίνακας Βαθµολόγησης 

 
Οι προτάσεις των υποψηφίων συνεργατών θα αξιολογηθούν σύµφωνα µε τα παρακάτω 
κριτήρια: 

• Τα «Απαιτούµενα Προσόντα» αποτελούν τις ελάχιστες απαιτήσεις συµµετοχής στην 
παρούσα πρόσκληση, είναι κριτήρια αποκλεισµού (on/off) και δεν βαθµολογούνται. 

• Οι υποψήφιοι που πληρούν τα «Απαιτούµενα Προσόντα» βαθµολογούνται σύµφωνα 
µε τον παρακάτω πίνακα: 

 

α/α ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

Α. Μεταπτυχιακή ειδίκευση  ΒΑΘΜΟΣ 

Α1 

Μεταπτυχιακή ειδίκευση σε τοµείς που 
άπτονται στον έλεγχο ικανοτήτων και την 
πιστοποίηση µε αυτοµατοποιηµένα 
συστήµατα 

10 
 

Β. Εργασιακή εµπειρία 
Τεκµηριωµέ
νη Εµπειρία 
< 2 έτη 

Τεκµηριωµένη 
Εµπειρία 
 2 – 3 έτη 

Τεκµηριωµέν
η εµπειρία 
 > 3 έτη 

Β1 

Συµµετοχή σε έργα µε συναφή αντικείµενα 
όπως αυτά που θα κληθούν να 
συµµετάσχουν οι υποψήφιοι, όπως για 
παράδειγµα για τη δηµιουργία ψηφιακών 
δοκιµασιών για την αξιολόγηση 
ικανοτήτων ΤΠΕ 

0-15 16-25 26-30 

Γ. Εφαρµοσµένη εµπειρία  

Τεκµηριωµέ
νη Εµπειρία 
< 2 έτη 

Τεκµηριωµένη 
Εµπειρία 

2 – 3 έτη 

Τεκµηριωµέν
η εµπειρία 

 > 3 έτη 

Γ1 

Εµπειρία από συµµετοχή σε έργα ή 
εργασίες µε αντικείµενο την ανάπτυξη 
υλικού αξιολόγησης ή άσκησης-
εκπαίδευσης µαθητών Β’θµιας εκπαίδευσης 
µε χρήση ΤΠΕ, είτε στο πεδίο της 
Πληροφορικής είτε σε άλλα επιστηµονικά-
γνωστικά πεδία που άπτονται του 
προγράµµατος σπουδών. Για την 
επιβεβαίωση του ζητούµενου συγγραφικού 
έργου θα πρέπει να προσκοµιστούν 
αντίστοιχα αποδεικτικά, όπως εξώφυλλα 
βιβλίων ή ηλεκτρονικές διευθύνσεις όπου 
να αναφέρεται σαφώς ο υποψήφιος ως 
συγγραφέα 

0-5 6-10 11-15 

∆. ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ  ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

∆1 Στην περίπτωση ισοβαθµίας 

0-10 
Κατά τη συνέντευξη οι ενδιαφερόµενοι είναι 

δυνατόν να υποβάλλονται σε γραπτές 
δοκιµασίες (τεστ), να συµπληρώνουν 

ερωτηµατολόγια κλπ. Θα τηρούνται επίσης 
πρακτικά. 
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Κ2 ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΜΕ ΕΙ∆ΙΚΕΥΣΗ ΣΤΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΕΛΕΧΩΣΗ ΟΜΑ∆ΑΣ 

ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΥΤΟΝΟΜΩΝ ΜΙΚΡΟ-ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ (ΚΩ∆ΙΚΟΣ 
ΑΝΑΦΟΡΑΣ Κ2 – ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΕΩΣ 4) 

 

Κ2.1 Σύντοµη Περιγραφή Αντικειµένου 

 
Οι συνεργάτες θα ενταχθούν σε υφιστάµενη οµάδα προκειµένου να αναλάβουν εργασίες που 
περιλαµβάνονται στις ενότητες: 

 
� Π5 Βάσεις δοκιµασιών πιστοποίησης πρώτου και δευτέρου επιπέδου ικανοτήτων ΤΠΕ 

 
Ανάλογα µε το χρονοπρογραµµατισµό της πράξης, µε την εξειδίκευση και την εµπειρία 
του/της συνεργάτη το αντικείµενο της υπό σύναψης σύµβασης θα εξειδικευτεί στο πλαίσιο 
του παρακάτω αντικειµένου: 
 

• Συµµετοχή στο σχεδιασµό και ανάπτυξη αυτόνοµων µικρο-εφαρµογών σε VBscript 
και Windows Script Host µε σκοπό τον έλεγχο και την παραµετροποίηση των 
εφαρµογών της σουίτας MS Office 2007 και νεότερο καθώς επίσης και των MS  
Windows 7 και Internet Explorer 11. 

 
Όλα τα προαναφερόµενα αντικείµενα εργασιών υλοποιούνται στο πλαίσιο οµάδας που 
στελεχώνεται από συνεργάτες εξειδικευµένους στην ανάπτυξη λογισµικού καθώς και 
υπεύθυνους δράσεων. 
 
Κ2.2 Χρονική ∆ιάρκεια Σύµβασης 

 
Η διάρκεια της σύµβασης θα είναι µέχρι την 31/10/2015 από την ηµεροµηνία της 
υπογραφής της. Η υπό σύναψη σύµβαση µετά την επιτυχή λήξη της, έπειτα από στάθµιση 
των αναγκών της πράξης, δύναται να ανανεωθεί. Η ηµεροµηνία λήξης της υπό σύναψης 
σύµβασης και των τυχόν ανανεώσεων αυτής σε κάθε περίπτωση δεν θα µπορεί να ξεπερνά 
την ηµεροµηνία παράδοσης των παραδοτέων, σύµφωνα µε το εγκεκριµένο τεχνικό δελτίο 
πράξης, ως ισχύει. 
Ο χρόνος έναρξης της συνεργασίας ποικίλλει ανάλογα µε τις ανάγκες υλοποίησης της πράξης 
και το χρονοπρογραµµατισµό των συναφών µε τα αντικείµενα εργασίας δραστηριοτήτων. 

 
Κ2.3 Αµοιβή – Τρόπος πληρωµής 

 
Η συνολική αµοιβή για τη χρονική διάρκεια της σύµβασης προσδιορίζεται µέχρι τα 12.000€ 
(πλέον ΦΠΑ) και θα είναι ανάλογη της εξειδίκευσης, της εµπειρίας και της διάρκειας 
απασχόλησης του συνεργάτη. 
Σε κάθε περίπτωση το άθροισµα της αµοιβής του συνεργάτη µε τις αµοιβές των υπολοίπων 
συνεργατών που υλοποιούν µαζί µε τον συνεργάτη τα αντίστοιχα παραδοτέα της πράξης δεν 
µπορεί να ξεπερνά το ύψος του εγκεκριµένου προϋπολογισµού αυτών. 
Η συµφωνηθείσα αµοιβή είναι δυνατόν να καταβάλλεται και τµηµατικά, ανάλογα µε την 
πρόοδο εκτέλεσης και την κατά τµήµατα παράδοση του έργου, υπό τον όρο ύπαρξης 
διαθέσιµου ταµειακού υπολοίπου στην πράξη, µετά από πιστοποίηση και εντολή του 
Υπευθύνου της πράξης και την προσκόµιση όλων των απαιτούµενων δικαιολογητικών για τη 
πληρωµή. 

 
Κ2.4 Υλοποίηση έργου - Παραδοτέα Συνεργάτη - Χρονοδιάγραµµα υποβολής 

Παραδοτέων – Παραλαβή 

 
Ο/Η συνεργάτης θα εκτελέσει το έργο αυτοπροσώπως στους χώρους και στις εγκαταστάσεις 
του ΙΤΥΕ στην Αθήνα ή στην Πάτρα. Επίσης, θα έχει την υποχρέωση να συνεργάζεται µε 
τον Υπεύθυνο Πράξης, τους υπεύθυνους των δράσεων και τα υπόλοιπα µέλη της οµάδας 
έργου στην οποία θα ενταχθεί. 
Ο/Η συνεργάτης θα καλούνται να συµµετέχουν σε συναντήσεις για συνεργασία µε άλλα µέλη 
της οµάδας και για περιοδικούς απολογισµούς εργασιών. Οι συναντήσεις αυτές θα 
πραγµατοποιούνται στα γραφεία του ΙΤΥΕ στην Αθήνα και στην Πάτρα. Στις περιπτώσεις που 
αιτιολογηµένα και µε τη σύµφωνη γνώµη του Υπεύθυνου της Πράξης απαιτείται µετακίνηση 
του συνεργάτη, τα έξοδα καλύπτονται από τον προϋπολογισµό της πράξης, υπό τους όρους 
που θα ορίζονται ειδικότερα στη σύµβαση. 
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Για το έργο που αναλαµβάνει να εκτελέσει ο/η συνεργάτης, όπως αυτό περιγράφεται 
παραπάνω στην παράγραφο Κ.2.1, ο/η συνεργάτης υποχρεούται να υποβάλλει µηνιαίες 
εκθέσεις παραχθέντος έργου. 
Ο Υπεύθυνος της Πράξης που παρακολουθεί, ελέγχει και πιστοποιεί -είτε ολικά είτε κατά 
τµήµατα - την ποιοτική και ποσοτική εκτέλεση του έργου του συνεργάτη, εγκρίνει και 
υπογράφει την αντίστοιχη έκθεση παραχθέντος έργου που έχει υποβάλλει. Η ανεπιφύλακτη 
υπογραφή από τον Υπεύθυνο της Πράξης της έκθεσης παραχθέντος έργου υπέχει θέση 
πρακτικού παραλαβής και βεβαίωσης καλής εκτέλεσης του έργου που εκτέλεσε ο 
συνεργάτης. 

 
Κ2.5 Απαιτούµενα προσόντα 

 
• Πτυχίο κλάδου ΠΕ Πληροφορικής της ηµεδαπής ή αναγνωρισµένο της αλλοδαπής 
• Καλή γνώση της Αγγλικής Γλώσσας (επίπεδο Β2) 

 
Κ2.6 Επιθυµητά Προσόντα 

 
• Εµπειρία και τεχνογνωσία από συµµετοχή σε σχεδιασµό, ανάπτυξη και υποστήριξη 

εφαρµογών λογισµικού (Κριτήριο Α1). 
• Εµπειρία στη χρήση της σουίτας MS Office 2007 (ή νεότερης) συµπεριλαµβανοµένων 

των εφαρµογών Word, Excel, Powerpoint, Access, Outlook (Κριτήριο Α2). 
• Εµπειρία σε VBA σε τουλάχιστον µία από τις εφαρµογές της σουίτας MS Office. (Κριτήριο 

Α3) 
• Εµπειρία σε VBscript και Windows Script Host (Κριτήριο Α4). 
• Πιστοποιήσεις ή/και βραβεία στα παραπάνω αντικείµενα (π.χ. το πρόγραµµα βραβείων 

Most Valuable Professional της Microsoft) (Κριτήριο Β1). 
 
Για την πιστοποίηση των ως άνω απαιτούµενων / επιθυµητών προσόντων οι 
ενδιαφερόµενοι υποχρεούνται να υποβάλλουν τα κατά τους όρους της παρούσας 
απαιτούµενα δικαιολογητικά. 
 
Κ2.7 Κριτήρια αξιολόγησης - Πίνακας Βαθµολόγησης 

 
Οι προτάσεις των υποψηφίων συνεργατών θα αξιολογηθούν σύµφωνα µε τα παρακάτω 
κριτήρια: 

• Τα «Απαιτούµενα Προσόντα» αποτελούν τις ελάχιστες απαιτήσεις συµµετοχής στην 
παρούσα πρόσκληση, είναι κριτήρια αποκλεισµού (on/off) και δεν βαθµολογούνται. 

• Οι υποψήφιοι που πληρούν τα «Απαιτούµενα Προσόντα» βαθµολογούνται σύµφωνα 
µε τον παρακάτω πίνακα: 

 

α/α ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

Α. Εφαρµοσµένη Εµπειρία 1 

Τεκµηριωµέν
η εργασιακή 
εµπειρία  
< 2 έτη 

Τεκµηριωµέν
η εργασιακή 
εµπειρία  
2-5 έτη 

Τεκµηριωµέν
η εργασιακή 
εµπειρία  
>5 έτη 

Α1 
Εµπειρία και τεχνογνωσία από συµµετοχή 
σε σχεδιασµό, ανάπτυξη και υποστήριξη 
εφαρµογών λογισµικού 

1-10 11-20 21-30 

Α2 

Εµπειρία στη χρήση της σουίτας MS 
Office 2007 (ή νεότερης) 
συµπεριλαµβανοµένων των εφαρµογών 
Word, Excel, Powerpoint, Access, Outlook 

1-10 11-20 21-30 

Α3 
Εµπειρία σε VBA σε τουλάχιστον µία από 
τις εφαρµογές της σουίτας MS Office 

1-10 11-20 21-30 

Α4 
Εµπειρία σε VBscript και Windows Script 
Host 

1-10 11-20 21-30 

                                                             

1 Η βαθμολόγηση γίνεται με βάση τα έτη τεκμηριωμένης εμπειρίας του υποψηφίου και με κανονικοποίηση 

των βαθμολογιών όλων των υποψηφίων που έχουν προσκομίσει όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά στα 

επιθυμητά προσόντα. 
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Β. Πιστοποιήσεις / Βραβεία 2 ΒΑΘΜΟΣ 

Β1 

Πιστοποιήσεις ή/και βραβεία στα 
παραπάνω αντικείµενα (π.χ. το 
πρόγραµµα βραβείων Most Valuable 
Professional της Microsoft) 

0-20 

Γ. ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ  ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

Γ1 Στην περίπτωση ισοβαθµίας 

0-10 
Κατά τη συνέντευξη οι ενδιαφερόµενοι είναι 

δυνατόν να υποβάλλονται σε γραπτές 
δοκιµασίες (τεστ), να συµπληρώνουν 

ερωτηµατολόγια κλπ. Θα τηρούνται επίσης 
πρακτικά. 

 
 
 
ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ – ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ 

 
Όσοι επιθυµούν να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους, καλούνται να υποβάλουν την 
πρόταση τους, µέχρι την 28/02/2015. 

Οι προτάσεις προς σύναψη σύµβασης µισθώσεως έργου ιδιωτικού δικαίου υποβάλλονται 
αποκλειστικά µέσω του ηλεκτρονικού συστήµατος υποβολής προτάσεων σύναψης 
σύµβασης µισθώσεως έργου ιδιωτικού δικαίου που βρίσκεται στο διαδικτυακό τόπο του 
Ινστιτούτου Τεχνολογίας Υπολογιστών & Εκδόσεων «∆ιόφαντος» www.cti.gr και 
ειδικότερα στην ανακοίνωση της πρόσκλησης στο σύνδεσµο ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ / Συµβάσεις 
Έργου – Προκηρύξεις Θέσεων / ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚ∆ΗΛΩΣΗΣ ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ 
ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΣΥΝΑΨΗΣ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΜΙΣΘΩΣΕΩΣ ΕΡΓΟΥ Ι∆ΙΩΤΙΚΟΥ ∆ΙΚΑΙΟΥ 
(Π132_10-02-2015). 

Η δυνατότητα υποβολής πρότασης µέσω του ηλεκτρονικού συστήµατος υποβολής 
προτάσεων σύναψης σύµβασης µισθώσεως έργου ιδιωτικού δικαίου προϋποθέτει 
την εγγραφή του ενδιαφερόµενου στο σύστηµα και την ηλεκτρονική καταχώρηση 
των δικαιολογητικών του. Στο Σύστηµα Υποβολής Προτάσεων Σύναψης Σύµβασης 
Μισθώσεως Έργου aitisi.cti.gr και ειδικότερα στο σύνδεσµο ΧΡΗΣΤΗΣ / Εγγραφή 
υπάρχουν αναλυτικές οδηγίες τόσο για τη διαδικασία εγγραφής στο σύστηµα, τη 
διαδικασία καταχώρησης των δικαιολογητικών καθώς και τη διαδικασία υποβολής 
της πρότασης. 

 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ∆ΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

 

Οι ενδιαφερόµενοι υποχρεούνται για την τεκµηρίωση των προσόντων τους (απαιτούµενα 
και επιθυµητά) να υποβάλλουν, ανάλογα µε τις απαιτήσεις του έργου για το οποίο κάθε 
φορά πρόκειται και σύµφωνα µε τους όρους της παρούσας τα κάτωθι δικαιολογητικά: 

• Βιογραφικό σηµείωµα, όπου θα πρέπει να γίνονται συγκεκριµένες αναφορές σε 
σχετικά έργα, εργασίες ή συµµετοχή σε κοινότητες εµπειρίας κλπ. 

• Αντίγραφα τίτλων σπουδών ή βεβαιώσεων φοίτησης. Οι τίτλοι σπουδών που έχουν 
χορηγηθεί από Ιδρύµατα του εξωτερικού, πρέπει να συνοδεύονται από πιστοποιητικά 
αναγνώρισης και ισοτιµίας του ∆.Ο.Α.Τ.Α.Π. (πρώην ∆Ι.Κ.Α.Τ.Σ.Α.). 

• Η επαγγελµατική εµπειρία (απαιτούµενη ή και επιθυµητή εφόσον υπάρχει) 
αποδεικνύεται µε βεβαιώσεις εργασιακής εµπειρίας, καθώς και κάθε άλλο πρόσφορο 
µέσο µε το οποίο τυχόν τεκµηριώνεται η ζητούµενη επαγγελµατική εµπειρία (π.χ. 
συµβάσεις έργων που έχει αναλάβει και ολοκληρώσει ο υποψήφιος, συµβάσεις 
εργασίας κ.λ.π.) 

• Οι τεχνικές γνώσεις και εµπειρία (απαιτούµενη ή και επιθυµητή εφόσον υπάρχει) 
αποδεικνύεται µε αναλυτικές βεβαιώσεις εργασιακής εµπειρίας, πιστοποιήσεις (π.χ. 
πιστοποίηση LPIC-1: Junior Level Linux Professional), πρόγραµµα σπουδών, 
συστατικές επιστολές καθώς και κάθε άλλο πρόσφορο µέσο µε το οποίο τυχόν 

                                                             

2 Η βαθμολόγηση γίνεται με βάση το πλήθος πιστοποιήσεων / βραβείων του υποψηφίου και με 

κανονικοποίηση των βαθμολογιών όλων των υποψηφίων που έχουν προσκομίσει όλα τα απαιτούμενα 

δικαιολογητικά στα επιθυμητά προσόντα.. 
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τεκµηριώνεται η ζητούµενη εµπειρία (π.χ. αντικείµενο συµβάσεων έργων που έχει 
αναλάβει και ολοκληρώσει ο υποψήφιος, κ.λ.π.) 

• Η γνώση ξένης γλώσσας αποδεικνύεται µε την προσκόµιση του τίτλου σπουδών 
ξένης γλώσσας, εφόσον αυτός είναι αναγνωρισµένος από το ΑΣΕΠ για την πρόσληψη 
στο ελληνικό δηµόσιο. Οι απόφοιτοι ξενόγλωσσων τµηµάτων αρκεί να επισυνάψουν 
φωτοτυπία επικυρωµένη του πτυχίου του ξενόγλωσσου τµήµατος. Οι κάτοχοι 
προπτυχιακών και µεταπτυχιακών τίτλων Ιδρυµάτων του εξωτερικού αρκεί να 
επισυνάψουν τον πρωτότυπο τίτλο Ιδρύµατος του εξωτερικού συνοδευόµενο από την 
επίσηµη µετάφρασή του στην ελληνική. 

• Για τις δηµοσιεύσεις βιβλίων και άρθρων απαιτούνται η σελίδα τίτλου, η σελίδα 
περιεχοµένων ή/και η σελίδα που φέρει το όνοµα του συγγραφέα/µεταφραστή ή 
σχετική βεβαίωση του εκδότη-επιµελητή. Εφόσον πρόκειται για ψηφιακό υλικό, 
απαιτείται αναφορά στο ηλεκτρονικό περιβάλλον στο οποίο έχει αναρτηθεί το υλικό 
(καταγραφή του URL). 

Οι άρρενες ενδιαφερόµενοι πρέπει για χρονικό διάστηµα της απασχόλησης µε  την  
σύµβαση ανάθεσης έργου να µην έχουν στρατιωτικές υποχρεώσεις (να έχουν 
εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να έχουν απαλλαγεί νόµιµα από αυτές 
ή αποδεδειγµένα να έχουν αναβολή από τον Στρατό). 

Οι ενδιαφερόµενοι µπορούν, πέραν των ως άνω υποχρεωτικών δικαιολογητικών, να 
συνυποβάλλουν οποιοδήποτε συναφές προς το αντικείµενο της πρόσκλησης και του 
έργου για το οποίο ενδιαφέρονται στοιχείο που µπορεί να βοηθήσει στη διαµόρφωση 
ορθής γνώµης για την εµπειρία, τις γνώσεις και την καταλληλότητά τους. 

Η τήρηση των στοιχείων των ενδιαφεροµένων είναι εµπιστευτική. 

Οι ενδιαφερόµενοι δεν έχουν υποχρέωση αποστολής των δικαιολογητικών τους µε το 
ταχυδροµείο. Τα δικαιολογητικά υποβάλλονται ως άνω αποκλειστικά στο ηλεκτρονικό 
σύστηµα υποβολής προτάσεων σύναψης σύµβασης µισθώσεως έργου ιδιωτικού δικαίου. 
Επισηµαίνεται ότι η απλή ηλεκτρονική καταχώριση των δικαιολογητικών στο 
σύστηµα υποβολής προτάσεων σύναψης σύµβασης µισθώσεως έργου ιδιωτικού 
δικαίου χωρίς τη διασύνδεση τους µε τη παρούσα πρόσκληση δεν θεωρείται 
υποβολή πρότασης και δεν θα ληφθεί υπόψη. 

Οι ενδιαφερόµενοι των οποίων η πρόταση θα γίνει αποδεκτή από το ΙΤΥΕ σε συνέχεια 
της διαδικασίας αξιολόγησης, δεν έχουν υποχρέωση προσκόµισης πρωτοτύπων ή 
επικυρωµένων αντιγράφων δικαιολογητικών που εκδίδονται από τους φορείς του άρθρου 
11 παρ. 2 Ν. 2690/1999, όπως τροποποιήθηκε µε το άρθρο 1 του Ν. 4250/2014. 
Αντιθέτως έχουν υποχρέωση προσκόµισης ιδιωτικών εγγράφων, πρωτότυπων ή 
επικυρωµένων είτε από ∆ικηγόρο είτε από ΚΕΠ (και άλλες αρµόδιες υπηρεσίες). 
 
 
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ - ∆ΙΚΑΙΩΜΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΕ ΕΓΓΡΑΦΑ / ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΕΝΣΤΑΣΗΣ 

 
Την αξιολόγηση των προτάσεων καθώς και την τελική επιλογή θα εκτελέσει η αρµόδια 
Επιτροπή Αξιολόγησης. 

Η αξιολόγηση και επιλογή θα πραγµατοποιηθεί µε βάση τα παραπάνω απαιτούµενα 
δικαιολογητικά των ενδιαφεροµένων όπως αυτά έχουν καταχωρηθεί ηλεκτρονικά στο 
σύστηµα υποβολής προτάσεων σύναψης σύµβασης µισθώσεως έργου ιδιωτικού δικαίου και 
έχουν διασυνδεθεί από τον ίδιο τον ενδιαφερόµενο µε την παρούσα πρόσκληση, κατά την 
διαδικασία ηλεκτρονικής υποβολής της πρότασης του. Επισηµαίνεται ότι δεν είναι δυνατό η 
εκ των υστέρων συµπλήρωσή τους (π.χ µε την ταχυδροµική αποστολή στην Γραµµατεία ΙΤΥΕ 
ή µε την αυτοπροσώπως παράδοση κατά την διάρκεια ενδεχόµενης πρόσκλησης σε 
προσωπική συνέντευξη). 
Οι προτάσεις των υποψηφίων συνεργατών για κάθε κατηγορία συµβάσεων θα 
αξιολογηθούν σύµφωνα µε τα κριτήρια που ορίστηκαν παραπάνω στη παρούσα 
πρόσκληση στη περιγραφή και τα προαπαιτούµενα κάθε κατηγορίας σύµβασης (Βλ. 
αντίστοιχη παράγραφο ΚΧ.7 µε τίτλο Κριτήρια αξιολόγησης - Πίνακας 
Βαθµολόγησης). 

Ανά κατηγορία σύµβασης οι προτάσεις των ενδιαφεροµένων θα βαθµολογηθούν µε βάση τον 
αντίστοιχο πίνακα βαθµολόγησης και θα καταταχθούν σύµφωνα µε το συνολικό άθροισµα 
της βαθµολογίας τους σε φθίνουσα σειρά. Σε περίπτωση ισοβαθµίας οι ενδιαφερόµενοι θα 
κληθούν και σε προσωπική συνέντευξη. Σηµειώνεται δε ότι κατά τη συνέντευξη οι 
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ενδιαφερόµενοι είναι δυνατόν να υποβάλλονται σε γραπτές δοκιµασίες (τεστ), να 
συµπληρώνουν ερωτηµατολόγια κλπ. Θα τηρούνται επίσης πρακτικά. 
Τα αποτελέσµατα αξιολόγησης θα αναρτηθούν στο διαδικτυακό τόπο του Συστήµατος 
Υποβολής Προτάσεων Σύναψης Σύµβασης Μισθώσεως Έργου aitisi.cti.gr. 

Κατόπιν της ανάρτησης των αποτελεσµάτων, οι ενδιαφερόµενοι έχουν το δικαίωµα: 

• Υποβολής ένστασης εντός 5 ηµερών από την επόµενη της ηµέρας ανάρτησης των 
αποτελεσµάτων αξιολόγησης 

• Πρόσβασης, εντός 5 ηµερών από την επόµενη της ηµέρας ανάρτησης των 
αποτελεσµάτων αξιολόγησης, κατόπιν γραπτής αίτησης προς την Αναθέτουσα Αρχή, 
στους ατοµικούς φακέλους και στα ατοµικά φύλλα αξιολόγησης/βαθµολόγησης των 
υπολοίπων υποψηφίων υπό τον όρο τήρησης των προβλεπόµενων στο υπό στοιχεία 
Γ/ΕΞ/4163-1/06.07.2012 έγγραφο της Αρχής Προστασίας ∆εδοµένων Προσωπικού 
Χαρακτήρα, ήτοι όταν συντρέχει στο πρόσωπό του το έννοµο συµφέρον της 
υπεράσπισης των δικαιωµάτων του ενώπιον των αρµοδίων δικαστηρίων ή αρχών. 

Τυχόν ενστάσεις ή αίτηση πρόσβασης υποβάλλονται στο ΙΤΥΕ ιδιοχείρως ή µε 
εξουσιοδοτηµένο πρόσωπο ή ταχυδροµικά (ΕΛΤΑ ή courier). 
Στην περίπτωση ταχυδροµικής αποστολής, ο φάκελος θα πρέπει να φέρει την ένδειξη 
«Ένσταση ή Αίτηση πρόσβασης - Πρόσκληση µε Κωδικό: Π132_10-02-2015». Το 
εµπρόθεσµο της ένστασης ή της αίτησης πρόσβασης κρίνεται από την ηµεροµηνία της 
ταχυδροµικής σήµανσης που φέρει ο φάκελος αποστολής. 
Εάν η τελευταία ηµέρα της ανωτέρω προθεσµίας υποβολής των ενστάσεων ή των αιτήσεων 
πρόσβασης είναι Σάββατο ή ηµέρα αργίας, τότε η προθεσµία παρατείνεται αυτοδικαίως µέχρι 
και την πρώτη επόµενη εργάσιµη ηµέρα. 
Ενστάσεις ή αιτήσεις πρόσβασης που περιέρχονται (ιδιοχείρως) στην υπηρεσία ή φέρουν την 
ταχυδροµική σήµανση µετά την παρέλευση της ανωτέρω προθεσµίας λαµβάνουν αριθµό 
πρωτοκόλλου αλλά θεωρούνται εκπρόθεσµες (απαράδεκτες). 
Σηµειώνεται ότι το ΙΤΥΕ δεν δεσµεύεται να αποδεχθεί κάποια από τις προτάσεις που 
υποβάλλουν οι ενδιαφερόµενοι στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης. Η αποδοχή πρότασης 
και η σύναψη της σύµβασης ανήκει σε κάθε περίπτωση στη διακριτική ευχέρεια του ΙΤΥΕ την 
οποία ασκεί όταν και όπως θεωρεί αναγκαίο για την καλή εκτέλεση της ως άνω 
πράξης/έργου. 
 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ – ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ 

Πληροφορίες για τις δραστηριότητες του Ινστιτούτου Τεχνολογίας Υπολογιστών & 
Εκδόσεων «∆ιόφαντος» µπορείτε να βρείτε στο http://www.cti.gr. Για αναλυτικές 
πληροφορίες σχετικά µε την υποβολή προτάσεων και άλλες διαδικαστικές διευκρινίσεις 
µπορείτε να απευθύνεστε στην κα. Αδαµοπούλου Αγγελική, e-mail: ada@cti.gr 

 

 

Ο Προεδρεύων Αντιπρόεδρος 

 

 

Καθηγητής Χρήστος Κακλαµάνης 
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